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Siendo las 9H00 del martes 07 de Mayo del 2024, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de 

San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado 

de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes presidenta, actúa como 

secretaria la Ing. María Alonzo Pico. 

Wendy Ube Reyes: Buenos días, compañeros, vamos a iniciar la sesión ordinaria. Esperando 

tengamos un buen día. Sobre todo, lleno de bendición, por favor señora secretaria, proceder 

a contratar el quorum corresponde. Secretaria: Buenos días con todos, voy a tomar quórum 

correspondiente, Wendy Ube Reyes Sra. Wendy Ube Reyes: presente. Secretaria: José 

Eduardo Mendoza Sr. José Eduardo Mendoza: Presente. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. 

Kasandra Cedeño: presente Secretaria: López Alvia Jesús Sr. López Alvia Jesús: Buenos días, 

presente. Secretaria: Pilozo Navas Selena, Pilozo Navas Selena: Presente Secretaria: Señora 

presidenta, existen cinco vocales presentes, por lo tanto, hay quorum correspondiente para 

empezar esta sesión de hoy martes 07 de Mayo del 2024.  Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias 

señora secretaria, una vez habiendo el quórum correspondiente por favor señora secretaria 

proceda con el orden del día. Secretaria: Orden del día: 1.-Conocimiento y aprobación del 

orden del día. 2.-Consideración y aprobación del acta No 08 de la Sesión Ordinaria del 

martes 16 de Abril del 2024. 3.- Propuesta y análisis para la compra de un generador 

eléctrico debido a los últimos acontecimientos energético del país permanentes apagones, 

el mismo que no facilitará para poder servir a la comunidad y el trabajo interno 

administrativo.  4.-Clausura de la sesión. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la 

bondad, el primer punto del orden del día. Secretaria: 1.-Conocimiento y aprobación del 

orden del día. Wendy Ube Reyes: Compañeros Vocales esta disposición, el primer punto. Sr. 

López Alvia Jesús: Buenos días, Mociono a que se apruebe el orden del día siempre y cuando 

exista el apoyo por parte de los compañeros. Sra. Pilozo Navas Selena: Apoyo la moción del 

compañero Jesús. Wendy Ube Reyes: Por favor someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: 

Sr. José Mendoza Loor, José Eduardo Mendoza: a favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. 

Kasandra Cedeño: A favor Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: mi voto a favor. 

Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes, 

Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen cinco votos a favor, por lo 

tanto, queda aprobada el orden del día. 

 

Resolución No 22-PLE-JPSLM- 07/05/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el Orden del día. 

 



 
   

 
ACTA No 9 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN LORENZO 

CELEBRADA EL MARTES 7 DE MAYO DE 2024 A LAS 9H00 EN EL SALÓN AUDITORIO 

DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA RURAL SAN 

LORENZO DEL CANTON MANTA                                                             
 

                                                                                                                                                                       
Página 2 de 4 

 

Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día. 

Secretaria: Consideración y aprobación del acta No 08 de la Sesión Ordinaria del martes 16 

de Abril del 2024. Wendy Ube Reyes: compañeros vocales, está a disposición el segundo 

punto del orden del día. Sr. José Mendoza Loor: Verificar bien, pero hasta donde se puede 

observar siempre tenemos equivocaciones o errores en transcribir las actas. Voy a mocionar 

que se aprueba esta si hay el apoyo de los compañeros.  Sr. Jesús López: Apoyo la moción del 

compañero Eduardo. Sra.Wendy Ube Reyes: Por favor, Señora Secretaria Proceda a someter 

a votación. Secretaria: Sr. José Mendoza Loor, Sr. José Mendoza Loor: a favor Secretaria: 

Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño. Antes de votar sí quiero recalcar, como lo dijo don 

Eduardo, de que hay ciertas fallas en las actas en las palabras. Entonces igual para que se 

considere que en la página dos. Bueno, pero donde dice donde estuvieron en que estuvimos 

en la siguiente página, también aquí el pueblo está en contra de lo que vea, pero sin embargo 

es “en contra de las faltas”. En la siguiente página en la quinta dice ningún, es un momento, 

un momento en las constituciones de que se lo tengan muy a  personal es que se lo tomen 

muy a personal, luego la presidenta a de con, es de  señora presidenta  a que como es posible  

luego también otras correcciones, Eso por ahí mismo también a favor. Secretaria: López Alvia 

Jesús, López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor 

Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta, existen  5 votos a favor, 

por lo tanto, queda el acta No 08 de la Sesión Ordinaria del martes 16 de Abril del 2024. 

 

Resolución No 23 -PLE-JPSLM- 07/05/2024 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos, por lo tanto, queda aprobada el acta No 07 de la Sesión 

Ordinaria del martes 16 de Abril del 2024. 

 

Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tercer punto. Secretaria: 3.- Propuesta y 

análisis para la compra de un generador eléctrico debido a los últimos acontecimientos 

energético del país permanentes apagones, el mismo que no facilitará para poder servir a 

la comunidad y el trabajo interno administrativo. Sra. Wendy Ube Reyes:Bueno compañeros 

vocales, tomo  aquí en la sesión ser el análisis, escuchar las opiniones también de cada uno 

de ustedes, sabemos que de los últimos meses y los apagones que se han estado dando aquí 

en nuestra parroquia y a la vez también en nuestro país, no. A la cual  Pues esto a veces la 

parte administrativa no pueden realizar bien su trabajo porque esto no les llega, le dificulta 

no porque tienen que parar y muchas veces, pues si no hay luz, entonces ellos no pueden 

trabajar, entonces pongo en su conocimiento y también quisiera escuchar qué opinan ustedes 
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con esta propuesta no aquí la propuesta es ante los apagones sería comprar un generador 

eléctrico. Sr. López Alvia Jesús. Si me permite ccompañera presidenta, veo el punto y hago 

un poquito de análisis que es verdaderamente de los apagones que hemos sufrido y que 

vamos a seguir sufriendo, y que, en sí, si no hay energía, no se puede avanzar en el tema 

administrativo o en atender a la ciudadanía. En este punto yo si pide la palabra porque estoy 

consciente, de que aquí en el GAD parroquial yo vi, una caja con una planta eléctrica grande, 

color azul llamada, y que verdaderamente la planta estaba encartonada como deseé 

encartonar un teléfono cuando uno lo compra, entonces se procedió y se abrió el cartón, yo 

estaba presente y soy testigo que de esa planta era totalmente nueva, todavía tenía el plástico 

y todo. ¿Entonces mi pregunta es cuándo se recibieron los temas de aquí? El GAD parroquial 

tendría que contar esa planta aquí para el servicio de esta institución, Yo fui pescador por 

algunos años y estando fuera en el mar que ya nosotros no, nos da los huesos, también lo 

tenemos un poco oxidado esto del hierro, aun así, nosotros le dábamos mantenimiento en 

cada parada a la planta y de igual duraba. Pero la que yo abrí aquí era una gran planta. 

¿Entonces mi pregunta es, dónde está la planta o dónde fue a parar la planta? Porque ahora, 

con la dificultad que tenemos de energía y aparte de tener dificultad, tenemos dificultad 

económica. Yo sé que lo que se podría invertir en la planta se podría invertir en otros temas, 

pero que pregunta es si la planta. Justamente aprovecho la oportunidad, yo no quiero 

pasarme de la raya, pero aquí somos un equipo de compañero y tenemos que solucionarlo. 

A la secretaria que también tenía conocimiento de esa planta que había aquí. Entonces no sé 

qué pasó, yo estoy de acuerdo que la presente solucionarla. Pero no sé si esto lo analizamos 

y sacamos conclusión hoy día o lo podemos dejar para otra reunión, yo quisiera saber algo 

sobre esta planta. Sra. Wendy Ube Reyes. Quiero decirles que cuando nosotros ingresamos 

al GAD, nosotros no recibimos esa planta, no nos supieron entregar y tampoco tengo 

conocimiento, hasta tarde con estos apagones incluso le solicité incluso la ingeniera incluso 

acompañó don Eduardo y fue con Víctor a verificarse, la planta estaba en bodega a la cual, 

pues no sé. Sr. José Mendoza Loor: no hay nada señora presidenta. El punto se clasifica muy 

bien cierto puesta y análisis, no estamos para probarlos aprobar esto me voy a hacer un 

análisis de todo lo que había pasado. Si bien es cierto, cuando hay cambio de administración, 

se hacen las transferencias de todos los bienes, Inmuebles que existe de la estructura o de 

todo lo que la administración por ende habría que haber entregado la planta, o dado de baja 

o que reposara en algún sitio, todo eso tendría que haberlo entregado. Pero para no hacer 

alarde de eso, mejor tenemos que subsanar y para eso yo creo que se debe invitar a la 

presidenta anterior para que nos dé una explicación. Porque es la única manera de poder 

Subsanar, como le digo, esto no es para polemizar en el actual estilo, sino más bien para que 

haya una aclaratoria que de pronto nosotros desconocemos.  Es mejor salir de esa duda y 

dejar las cosas en claro inicialmente en la próxima reunión o una reunión extra 



 
   

 
ACTA No 9 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN LORENZO 

CELEBRADA EL MARTES 7 DE MAYO DE 2024 A LAS 9H00 EN EL SALÓN AUDITORIO 

DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA RURAL SAN 

LORENZO DEL CANTON MANTA                                                             
 

                                                                                                                                                                       
Página 4 de 4 

 

exclusivamente para tratar ese punto donde se invitaría al personal de la administración 

anterior, en este caso a la presidenta es mi sugerencia. Sra. Wendy Ube Reyes: De igual creo 

que aun que aquí dice aprobación y análisis, pero aun así tiene que decir si aprobamos o no 

aprobamos, porque la ingeniera no puso aprobación, pero estoy en una propuesta que le 

estamos dando de ustedes. ¿Verificarán que estás de acuerdo o no están? Sr. José Mendoza 

Loor. Pero bueno, eso lo que me dicen que este año, pero ya ha pasado un año. Lo que, si me 

parece bien, es que dejemos en claro, si bien es cierto en estos días no hemos tenido cortes 

de luz, gracias a Dios, ojalá que siga lloviendo, pero en caso de que haya nuevamente habrá 

que hacer las formas de conseguir una planta de energía que no podemos seguir trabajando 

más que todo. En la iniciativa de la secretaria y quedaría una ventana abierta para que 

después se puede solucionar y buscar la manera la gestión o buscar recursos para obtener 

una planta. Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria proceda con el cuarto punto, tenga 

la bondad. Secretaria: 4.- Clausura de la sesión. Sra. Wendy Ube Reyes: Siendo las 9:25 de la 

mañana damos por clausurada la sesión ordinaria. Gracias, compañeros vocales. 

 

 

 

Firman para constancia. 

 

 

 

 

 

 

                       

CERTIFICO 

Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 

observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 

 

 

 

                                                       Ing. María Alonzo Pico 

                                                               SECRETARIA   

En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 7 días del mes de mayo del año 2024. 

Sra. Wendy Ube Reyes 
PRESIDENTA 

Ing. María Alonzo Pico 
SECRETARIA 
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